ESCOX|§XIZ
— 67 KISi(RIZS, TEH QAL At ZAL QbA) ESCOX|RIX}

= E el

o

20104 X}2M0fEAL
® 2009H= OAX|0|SI2IEIKIES X0t AH|SAL 2
=E Aol thigt ZALE FEH(1682) X 1T 2l MA &

-

2011 MIA| AR AAZ SSFE
® ESCOR3| — (FRIZH MOUMIZ

— A 72 22U(S)

— &A1 ESCOE3| 5/ojAl

— LHE : 0|C|o{=™ (F)QIZHRt 2011 MIAof KRl A T

rul 1
oo

ESCOEE| 01HE (&), (RRI=C] Z8A tHEOIAKR)

o LS : ESCOBHIZIR Ak 221 el

OlAXICH™ ESCO7 |2t 714 ZHE S|

o UA|: 78 142

o T 1 olX[Z2ISEH 55 3ok

o LIE : OfIX|ChE AJH 2 ESCOZ T4, 2, XIHUE,

wts

o A X|AS o 42 ESCORE, ESCO 167HA

® TAI3| Z7I0IIEA : 2holHRHES), XIFIAG), &)oA
Al FSO[IXIE), @EIZH, LGAAMER, @UXIER

M= ESCOEE

ESCO Al=tz| 2 g7
o 2UA|: 72 20243

o A X HRISH AF2EM

o
10

o LI : ESCOARREE| X PR, XIZALS 240!
MIFILHS el S TRl 730l

ESCOAI A7H

o 2UA|: 73 2323) 11:00

o T | OHAKY

€ : OZIA| ESCOAY 212 XI2 X ESCORE AN

A

OMAIY | HESFH, ESCOEE




5IHt7| ESCOEXIXIZ QAL
® ZAP|ZH: 8% 2 ~ 8% 102

o CiA : ESCOSEA

® LiIE : ESCOXIZ =7|AZl0f| 2 517 | ESCOEXIXIE

LRI S iz 71|

ESCOAIY urziutotol that et HTE 43
o URA : olUx22ISTH
o T |t TFCHStw MEFHAE / ESCORE

o LIS +RIE0 SXEIZ ESCOMC| MafsHsfat

ESCO SRIAIRS ERaiH ot

£ HIFOZ 2015:47IX| 159 20| ESCOAE S4S =8

2 ohz ESCOMY WS 7, ArARIZH I 2 F

AN =S et FEAUM T 2

MM I o

ESCO g LTt A2 = A

® TAP|Zk 88 312~98l 8

e

o L[4 ESCO S

o L2 Of|L{EtRoIAIR KiZ4Al

=
o
=]

o i =

ALZ 12 T S BN =

20| IHE ESCO Al H7P7|ES Zefol0d ESCO A

wRigolof Chet oz

=210

T O

(ESCO SH) A7 H0F XAIFER0| 0242 2470l 2
2 05% 0l5te| 2EEE SAIAY A1 (SI2IAL SKELA]

* BERE2 M 27 [HEL $X5| R2 +F22 ME
(OI¥EE) S3712 ESCO YEHQIRARY H 71 ESCO At
YA +FAPE MLE ORlSIK| RIS 2] 242 BF
(HFES) F87IH2HH ESCO, HUXIAMEXP XF2
CHOIGHO] OIAXIEAIS 2SO Cojet AiEel dats
83

(EXHHS) 0|20z 2 2|4 AE2Y SBeleEel +2l8s
26k +Z0IM 7IUXIS0lA| BigSHL LIRRE
(HAISY) FHxEo 2 AdE Selsh= ESCO= SHAY
EXIE Soll FRxFe sl $Sst= gAZI 2R
(&Fdx|3) ESCO FAxIE 3 8APIF i Al BIPIEO

DA X RE HIF5T)sI0 T - BL S &

— FURIT ASARER0 2 BHES S1t 7 ESY
o
=

2 ol MUKIER AIS (7 IESUS BrEo = Zoof b

&sto] 4 M)

(A HMXIE 71Z(2h) (191 212
FEAES  AISAN(EA EXp7 =
0 ~ 1 0.2
1 ~ 20 1
20 ~ 50 2
50 - 100 4
100~ 200 6
200~ 300 8
300 ~ 500 10
500 - 1,000 12
1,000 -~ 1,500 14
1,500 ~ 2,000 16
2,000 ~ 10,000 20






